STRESON
 
Zloženie – lieh 20% (voda, lieh), rastliny: zlatobyľ obyčajná – vňať (Solidago virgaurea L.), pagaštan konský – kvet (Aesculus hippocastanum L.), arnika horská – kvet (Arnica Montana L.), komonica lekárska – vňať (Melilotus officinalis L. Pall.), horec žltý – koreň (Gentiana lutea L.) v objemoch 0,01 % z každej rastliny.
 
Nutričné hodnoty v 100 ml: prípravok obsahuje menej ako 50 kJ v 100 ml.
Doporučené dávkovanie: 2x denne 10 kvapiek, ak nie je doporučené ináč.
 
Prípravok nie je určený pre deti. Tento prípravok nie je liek a nemôže preto nahradiť lieky predpísané lekárom! Nie je určený ako náhrada pestrej a vyváženej stravy. Neprekračujte doporučené dávkovanie!
 
Použitie: 20 minút pred užitím a po užití nejesť, nefajčiť, nepiť žiadne nápoje okrem
čistej vody. Pokiaľ užívate súčasne viac preparátov Joalis je nutné medzi užitím dodržiavať pauzu 1 minútu. Nepoužívať kovovú lyžičku.
Uskladnenie: skladujte pri teplote od 5 do 25 °C, mimo dosahu detí. Preparát by nemal byť vystavený priamemu slnečnému žiareniu ani silnému elektromagnetickému poľu. Neskladujte ho preto, vo vzdialenosti menšej ako 5 cm od mikrovlnnej rúry, chladničky, televízie, mobilného telefónu a pod. Obsah preparátov nesmie prísť do styku s kovmi a aromatickými potravinami.
 
Obsah: 50 ml
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